

# 漯河日报

LUOHE DAILY

中共漯河市委机关报  
国内统一刊号:CN41-0014  
邮发代号:35-53

2019年2月19日  
星期二 农历己亥年正月十五  
投稿邮箱:lhrb001@163.com

今日8版 总第7563期  
漯河日报社出版  
网址:http://www.lhrb.com.cn

## 深入学习贯彻党的十九大精神 全面落实新时代漯河经济社会发展 工作布局



# 我市举行春季重点项目集中开工仪式

蒿慧杰刘尚进等出席

本报讯(记者李丹)2月18日上午,市委书记蒿慧杰、副市长余伟出席经济技术开发区春季重点项目集中开工仪式并为项目开工培土奠基。

蒿慧杰首先代表市委、市政府对项目的集中开工表示祝贺,向为漯河经济社会发展付出辛勤努力、做出积极贡献的各位企业家、各界朋友和广大党员干部表示衷心的感谢。他指出,近年来,经济技术开发区作为全市转型发展的前沿阵地,紧紧围绕市委、市政府决策部署,着力在招商引资和项目建设上下功夫,求突破,先后吸引了盐津铺子等一批知名企业进驻,推动美国嘉吉、台湾统一等重点项目建设不断呈现“投产一批、开工一批、签约一批、储备一批”的良好局面。此次集中开工的11个项目,既是经济技术开发区招商引资的又一重要成果,也是推动经济社会高质量发展的一次生动实践,必将为全市经济社会发展注入新的活力和动力。

蒿慧杰强调,经济技术开发区要坚持把开放招商作为“一号工程”,把项目建设作为重要抓手,不遗余力抓招商、上项目、扩投资、增后劲,尤其要下大力气全面优化营商环境,以项目建设的实际成效推动经济发展高质量,以一个个项目的精彩凝聚经济社会发展的浓彩。他希望各项目建设单位加强工作力量,精心组织,加快建设进度,确保项目早日投产达效,早日在经济技术开发区有新的收获。市委、



2月18日,市委书记蒿慧杰为经济技术开发区春季重点项目集中开工培土奠基。本报记者 王庆建 摄

市政府将一如既往地支持经济技术开发区的工作,努力为项目建设创造良好环境,为企业健康发展添油加力、保驾护航。

开工仪式前,蒿慧杰还出席了经济技术开发区2019年招商引项目集中签约仪式。当天,经济技术开发区集中签约10个项目,总投资52亿元。

又讯(记者张军亚)2月18日,临颖县举行2019年第一次重点项目集中开工暨上海大浦实业高档休闲食品产业园奠基仪式。市委副书记、市长刘尚进出席开工仪式并为项目开工培土奠基。

据悉,2019年,临颖县精心

谋划各类项目123个,总投资289.2亿元。此次集中开工的重点项目共17个,总投资45.3亿元,包含上海大浦食品、金弘威智能家居等工业项目11个,产业集聚区综合服务园区、中澳智慧物流等服务业项目4个,古颍河生态公园等基础设施项目1个,新时代国际学校等社会事业项目1个。这批项目的开工建设,将为临颖县休闲食品、装备制造、现代家居产业转型升级注入强劲动力,为城市提质和民生改善增添新的活力,推动县域经济社会高质量发展迈出更坚实的步伐。

又讯(记者李丹 通讯员

赵明奇)2月18日,舞阳县举行2019年春季重点项目集中开工暨豫华生物科技有限公司电子化工项目奠基仪式。市委常委、舞阳县委书记李亦博出席开工仪式。

舞阳县此次集中开工项目13个,总投资35.67亿元,年度计划投资25.65亿元。其中,工业项目4个,分别是豫华生物科技有限公司电子化工项目、鸿浩化工公司医药中间体项目、烁光化工科技公司医药中间体项目、世纪新型建材项目;基础设施项目9个,分别是新老城区连通工程、产业集聚区道路贯通工程、南外环路建设项目、东外环路建设项目、

为民服务中心配套设施建设项目、环城防护林带工程、高庄搬迁改造项目、县第五实验小学建设项目、产业扶贫及基础设施建设项目。

又讯(记者熊勇力)2月18日,普洛斯(漯河)智慧物流产业园暨召陵区12个重点项目春季集中开工仪式举行。市委常委、常务副市长高喜东出席仪式。

高喜东指出,近年来,市委、市政府坚持把项目建设作为稳增长、扩投资、促转型的重要抓手,作为构建高质量发展需求支撑的重要途径,并将其纳入新时代漯河经济社会发展“四三二一”工作布局,有力地促进了全市经济社会持续健康发展。市直各有关部门要按照职责分工,密切配合、主动服务。各建设单位要科学施工、加快推进。召陵区要以此次仪式为契机,再掀招商引资和项目建设的热潮,为全市经济社会高质量发展贡献更大力量。

召陵区本次开工项目12个,总投资57.46亿元。

又讯(记者张俊霞)2月18日,郾城区2019年第一次重点项目集中开工暨九州通豫华医药物流园建设项目开工奠基仪式举行。副市长栗社臣出席仪式。

郾城区本次集中开工项目11个,总投资27.5亿元,年计划投资17.6亿元。其中,工业项目4个,分别是总投资9000万元的许昌绿星豫客包装项目、总投资5000万元的漯河领尚饼干薯条食品生产项目、总投资5000万元的漯河市文熙年产3万吨钢管项目、(下转2版)

本报讯(记者张军亚)2月18日,市委副书记、市长刘尚进带领政府相关部门在临颖县召开民营企业座谈会,就贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,着力解决民营企业项目建设、运营中存在的实际困难,更好地培育壮大民营企业、推动经济高质量发展,听取部分外来投资企业和本地民营企业的意见和建议。

座谈会气氛热烈,临颖县负责同志首先介绍了今年重点项目谋划推进情况。上海大浦实业总经理林炎锋、河南彰盛味业董事长张留安等7位企业家介绍了在临颖县投资项目的建设进展情况,以及需要政府帮助协调解决的问题。刘尚进认真倾听,不时询问,就企业提出的土地报批、项目审批、市场开拓、资质申报等问题,现场办公,逐一明确解决思路和责任单位,并要求通过服务企业周例会进行跟踪协调。就企业家们多次提到的临颖县精细服务企业的好做法,要求相关部门形成调研报告,供各县区学习借鉴。

刘尚进指出,民营经济是实现高质量发展不可替代的重要力量,民营企业是实现高质量发展不可或缺的宝贵财富。近年来,民营经济对我市经济发展的支撑力越来越强,全市民营经济发展态势和民营企业展现出的精神风貌令人振奋。当前,从中央到地方出台了一系列支持政策,民营经济迎来了大有可为的机遇期,希望各位企业家用好这个难得的机遇,把项目建设好,把企业发展好。各级党委、政府要认真贯彻习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话精神,不折不扣落实好减税等各项政策,建立健全有效机制,及时帮助企业解决发展中遇到的问题,尽最大努力为企业的发展提供高效服务。

刘尚进强调,项目是推动转型升级、高质量发展的重要抓手。临颖县的项目建设呈现签约一批、开工一批、投产一批的压茬推进的好态势,项目建设成效令人振奋,这也是全市重点项目建设的一个缩影。下一步工作中,要持续强化项目为王、项目为要、项目为王理念,以项目论业绩,以项目促发展;持续强化项目策划、项目储备、项目招引力度,围绕主导产业、产业基础、产业链条、产业园区、中央和省支持的重点、市场趋势、招商线索、转型升级、科技创新等策划包装项目,建立动态项目储备库并分类分级、动态管理,努力招引更多优质项目落户我市;持续强化项目前期、项目服务、项目建设机制,帮助企业在最短时间内完善手续,搞好政务服务,力争项目早日开工、建成投产。

## 精准发力帮助民营企业排忧解难 全力以赴支持民营经济发展壮大

刘尚进在临颖县召开的民营企业座谈会上强调

# 市政协七届十二次主席会议召开

吕岩主持

本报讯(记者高中刚)2月18日,市政协主席吕岩主持召开市政协七届十二次主席会议。市政协副主席闫天常、胡新峰、宗万志、邓武昌、田冠亭、赵改焕、黄耀春,市政协秘书长陈鹏辉出席会议。会议审议通过了漯

河市政协七届十次常委会议有关事宜;审议了《漯河市政协2019年协商计划建议议题》(讨论稿);审议了部分专委会设置和更名事项;审议了有关人事事项。

吕岩在讲话中要求,2019年

市政协要紧紧围绕新时代漯河经济社会发展“四三二一”工作布局,积极融入全市各项重点工作中去。市政协领导班子要发挥好带头作用,做好表率,统领好、指导好各项

工作;各专委会要充分发挥自身优势,把各界委员的积极性和主动性调动起来,高标准落实各项工作任务;政协委员要充分发挥主体作用,积极建功立业,建言献策;政协机关要不断提升服务保障水平,努

力打造一支有定力、有情怀、有担当、有作为的干部队伍。市政协上下要团结一心、争先创优,努力实现党建高质量、履职高质量、服务大局高质量、自身建设高质量,积极为漯河更加精彩增添浓彩。

# 舞阳 坚决走好高质量发展之路

2018年以来,舞阳县围绕加快建设“三个基地”“两个名城”,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定工作,采取多种措施,切实增强人民群众获得感、幸福感、安全感,努力保持经济持续健康发展和社会大局稳定,开创高质量发展新局面。

坚决打好精准脱贫攻坚战。该县深入实施脱贫攻坚三年行动计划,持续深化脱贫攻坚巩固提升年活动,进一步巩固脱贫成果、提高脱贫质量。把产业扶贫作为脱贫攻坚工作的重心,研究制定产业扶贫发展规划,全年投入资金8000万元,谋划实施一批

带贫效果好、致富能力强的扶贫项目,形成产业发展示范带。完善扶贫产业与贫困群众利益联结机制,加大金融、就业、光伏、电商、乡村旅游扶持力度,促进农民群众持续稳定增收。加大农村教育、医疗、住房、临时救助等政策保障力度,实行困难群众低保、建档立卡贫困户养老保险全覆盖,严格执行低保贫困户退出渐退政策,切实兜牢民生底线。加快扶贫项目建设进度,加大项目资金拨付力度,进一步提升农村基础设施建设和公共服务水平。坚持志智双扶,继续发挥“爱心超市”“爱心爸妈”结对帮扶活动等载体作用,强化正面引

导,倡树先进典型,不断激发群众脱贫致富内生动力,推动脱贫攻坚向更高质量、更高层次迈进。持续深化精准识别“回头看”、问题排查整改等行动,建立健全贫困人口预警监测、防范返贫及长效帮扶机制,圆满完成年度减贫任务。

加快推进产业转型升级。为推动经济高质量发展,该县围绕建设中部地区盐化工基地,持续做强优盐及化工、医药化工主导产业,发展精细化工,拉长产业链条,提升市场竞争力。加快金大地新上项目后续配套设施建设,尽快实现投产达效,支持投资建设60万吨食品级小苏打、环

保建材等一批新项目,全力打造纯碱产能亚洲第一、生产工艺国际一流、绿色循环经济行业标杆企业。引导中盐、永银等化工企业实施智能化改造、技术改造、绿色化改造,加大新产品研发力度,提高产品附加值。把医药化工工作作为盐及化工产业升级版,着力引进高新技术高附加值的医药中间体和医药化工项目,加快豫博生物化工二期、金申医药制品医药中间体项目建设,培育发展医药化工产业集群。积极引导贾湖酒业、冠军瓷业、宏福鞋业等重点企业,实施“设备换芯”“生产换线”“机器换人”和“数字化”“智能化”改造。支持舞盘面

粉、冬有食品等企业发展壮大,致力打造舞阳第二主导产业,推动传统产业向高端化发展。持续推进“小升规”企业培育工程,扶持壮大小微企业,推动实体经济快速健康发展。抢抓新一轮科技革命和产业变革重大机遇,加快对新技术、新业态发展的研究谋划,探索互联网、云计算、大数据等方面的运用,着力培育发展新能源、新材料、新一代信息技术等战略性新兴产业,推动战略性新兴产业总量增加、体量增大。

提升服务业质量。该县围绕区域性商贸物流基地建设,重点发展盐及化工物流、农产品物流、(下转2版)

## 凝心聚力 加快推进“四城同建” 众志成城 构筑高质量发展战略优势



▶▶ 详见4~5版

社会主义核心价值观 自由 自由,是指人的意志自由、存在和发展的自由,是人类社会的美好向往,也是马克思主义追求的社会价值目标。